

奋力推动全市平安政法工作高质量发展

本报讯 昨日，全市政法委员全体（扩大）会议暨半年度政法工作交流会召开，回顾总结今年以来全市平安政法工作推进情况，深入分析当前工作中存在的主要问题和面临的形势任务，谋划部署下半年平安政法工作。市委副书记、政法委书记俞伟出席会议并讲话，副市长、市公安局局长王伟参加。

会上，各乡镇（街道）汇报了2022年上半年平安政法工作开展情况、存在问题和下半年工作重点。市法院、市检察院、市公安局、市司法局作交流发言，市委政法委、市信访局通报部署了相关工作。

俞伟充分肯定今年以来全市平安政法工作取得的成效和

成绩，也指出了存在的问题和不足，强调要增强危机意识，在认清形势、正视问题中强化使命担当，切实提升人民群众的安全感满意度。

俞伟指出，要增强超前意识，在主动防范、及时化解中推进除险保安，全方位抓好管控，分阶段有序推进，全链条造浓氛围，统筹抓好源头治理、专项治理和综合治理，深入开展“十大专项行动”，在工作推进中分时间、分步骤、分内容，把握节奏、克难攻坚，结合我市平安创建工作实际，运用“克难攻坚、奋力争先”六大比拼平台，持续推进“除险保安”晾晒工作和平安护航行动。要增强系统观念，在系统集成、迭代升级中推进

17治理，深刻认识“新安17治理”系统建设是我市探索基层治理的一次重大变革，在提升系统思维能力、突破传统思维和传统工作模式手段、提升数字化思维推进变革能力上下功夫，加快推进平台迭代、全科网格建设、全量信息基础数据采集、理论制度和考核体系建设。要增强法治意识，在依法打击、依法处置中净化信访生态，坚决打赢积案化解攻坚战、依法处置大会战、源头治理持久战，全力以赴抓好“两个清零”、基层治理、政法维稳等工作，为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境。

王伟也就相关工作提出具体要求。
（记者 江涛）

近日，有不少市民反映，我市部分路段路面破损严重、环境脏乱差，既影响市容又影响行车安全。记者跟随市环境整治专班工作人员前往现场了解情况。

记者在新安江工业园区看到，园区主要道路路面破损严重，虽然可以看到修补痕迹，但坑洞、积水仍随处可见，路面有较多的尘土和石子，车辆通过时会带起阵阵扬尘。

道路为何破损严重？扬尘又从何而来？记者找到新安江工业园区管理人员了解情况。据市新安江资产经营有限公司工程部部长徐元清介绍，自2020年4月中铁五局杭衢铁路项目进场施工，由于所有的制梁场包括搅拌站、钢筋加工全在园区内，所以车辆来往园区频繁，对园区道路造成严重的破坏，产生的扬尘也非常大。经过有关部门多次协商，最近在工地进入园区的接口做了过水池。

记者在过水池旁发现，现场只有一辆储水车在给过水池加水，过水池没有冲洗设备和排水设施，也没有工作人员管理，池水混浊不堪，过水池形同虚设。对此，徐元清表示：“我们会要求中铁五局对过水池加强管理，增加管理人员和冲洗设备，尽量减少道路上的扬尘。对于杭衢铁路施工期间园区道路出现的小面积孔洞，新安江街道将及时进行修补，以确保通行安全。待工程完工后，再进行一次大面积的维修。”

同样存在道路破损问题的还有下涯镇钟潭路，记者在现场看到，这里的水泥路面到处坑坑洼洼，车辆驶过时颠簸不已，附近村民骑电动自行车过往时也是叫苦不迭。据了解，该路段两侧共有6家工业企业，来往的重型车辆较多，造成路面破损严重，道路两旁的绿化带也覆盖着厚厚的灰尘。

下涯镇环境整治专班负责人邓怡无奈地告诉记者：“镇里多次对钟潭路坑坑洼洼的地方进行了修补，虽然短期有一定效果，但是因为重车出入比较多，修补之后又出现了破损。”

目前，由于钟潭路道路西侧的新安江工业泵正在进行扩建，重型车辆出入更加频繁，导致修补效果差。对此，邓怡表示，待十月份新安江工业泵扩建项目土石方工程完工，出入重车明显减少之后，下涯镇政府将对该路段进行全面修缮整治，包括浇筑沥青路面、改造提升绿化和路灯等。

据了解，自环境整治工作开展以来，取得了一定成效，但是从市环境整治专班日常检查情况来看，在工业园区、征迁待建地块、城郊接合部以及厂矿企业周边，还是存在道路破损、扬尘飞扬、垃圾乱倒、征迁垃圾未及时清除等问题。

市环境整治专班综合协调组组长林家琪表示，专班正在组织开展“十个一”示范创建、三大整治行动、蓝剑行动等一系列扩优提低整治行动，提升城乡环境品质，同时采取曝光台等形式对存在问题进行曝光。专班还结合无人机，采用空地协同检查的模式，对重点区域进行环境卫生检查，让环境问题无处遁形。接下来，专班将继续把好“方向盘”，用好“指挥棒”，从人民群众的诉求出发，擦亮共富环境底色。

【编后语】道路路面不仅关乎市容市貌，更是市民出行安全、舒心的保障。各相关部门和属地要加强监管，督促相关责任单位落实扬尘污染防治等各项措施，并加快推进破损路面修补修复工作。同时，要完善长效管理机制，进一步巩固和扩大环境整治成果。（本报记者）

路面严重破损谁来管？

市政协91号提案办理协商会召开

本报讯 昨日上午，市委、市政协联合组织召开市政协十五届一次会议91号提案办理协商会。市委常委、组织部部长方飞燕，市政协副主席章学东参加。

市政协十五届一次会议期间，由政协钦堂乡工委提出的《关于加大乡村人才队伍建设助力共同富裕的建议》（91号提案）被确定为2022年重点提案，由市委组织部牵头，市农业农村局主办，团市委、市科技局、市人力社保局协办。

会上，提案承办单位分别就提案工作推进情况汇报发言，

提案人代表进行交流发言。

近年来，我市深入实施人才优先发展战略，聚焦聚力各类人才在乡村振兴中的重要作用。在多元引进下，目前我市已培养“农创客”45家2300余人，摸排建立乡贤数据库涵盖市级乡贤1300余人、镇级乡贤1500余人、村级乡贤近万人，先后选派4批600余名乡村振兴特派员和第一书记长期赴村联系指导。

方飞燕指出，要从思想上重视乡村人才振兴工作，补齐农村引才、留才上的薄弱环节，形成突破性抓手；要强化创新，

从乡村人才提量、提质、提效等方面入手，解决人才队伍结构欠佳及实用型、复合型、科创型人才欠缺等问题；要进一步形成合力，市委人才办牵头抓总，市农业农村局及相关部门全力配合协同，推动提案办理落地见效。

章学东指出，要将引才、育才、留才全过程结合，聚焦产业需要，深化与科研院校合作，提升人才发展空间；要在平台、资源、活动全要素上提供充分保障，创造良好生产生活环境，为乡村人才提供更多关心、关爱与支持。
（记者 吴凯）

金婚携手新婚 幸福比翼浪漫



师为7对老人分别拍摄了结婚纪念照。其中两对老人还为当天来办理结婚登记的新人颁发结婚证，新人们希望自己的婚姻也能像金婚、钻石婚老人一

样长长久久。

此次活动也是大力推进婚姻领域移风易俗，传承中华优秀婚姻家庭文化的一次展示。
（记者 郑雪纯 通讯员 张艺军）

市政协医卫组调研青少年心理健康工作

本报讯 昨日上午，市政协医卫组委员赴市四医院，专题调研青少年心理健康工作。市政协副主席郑志华参加活动。

委员们实地观摩了“青青之心灵，青青之少年”主题义诊活动，并参观了市四医院病房，与杭州市儿童青少年心理健康促进（诊疗）中心专家进

行了交流。据市四医院数据显示，因心理问题来院诊疗的青少年学生近几年来呈现快速增长趋势。

委员们建议，相关部门单位应把青少年学生心理健康纳入社会心理服务体系建设，成立青少年学生心理健康教育中心和诊疗中心，加强心理保健

师资队伍建设，广泛开展心理健康教育，推动心理健康知识普及，同时定期对学生心理问题进行筛查，对重点对象及时转诊。面向市内学校转诊的对象免费开展心理诊疗服务，引导全社会共同关注青少年心理健康，促进青少年健康成长。
（记者 邵悦）



重点关注